

各位

FFGディスクロージャー誌2011「財務データ・資料編」正誤表

平素よりふくおかフィナンシャルグループをご利用いただき誠にありがとうございます。

さて、FFGディスクロージャー誌2011「財務データ・資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。（訂正箇所のみ記載しております）

尚、弊社ホームページに掲載のディスクロージャ誌（PDF）につきましては、当該修正内容を反映したものに差替えをおこなっております。

記

（40頁）店舗一覧＜福岡銀行／香港駐在員事務所所在地＞

正	Room 404, 4/F, Far East Finance Centre, 16 Harcourt Road, Hong Kong
誤	3101 Alexandra House, 18, Chater Road, Central, Hong Kong

以上